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RESOCONTO STENOGRAFICO

PRESIDENZA DEL VICEPRESIDENTE
ANDREA MANDELLI

La seduta comincia alle 10.

PRESIDENTE. La seduta è aperta.
Invito il deputato segretario a dare lettura del

processo verbale della seduta precedente.

ALESSANDRO COLUCCI, Segretario,
legge il processo verbale della seduta di ieri.

PRESIDENTE. Se non vi sono osservazioni,
il processo verbale si intende approvato.

(È approvato).

Missioni.

PRESIDENTE. Comunico che, ai sensi
dell'articolo 46, comma 2, del Regolamento,
i deputati in missione a decorrere dalla
seduta odierna sono complessivamente 128,
come risulta dall'elenco consultabile presso la
Presidenza e che sarà pubblicato nell'allegato
A al resoconto stenografico della seduta
odierna (Ulteriori comunicazioni all'Assemblea
saranno pubblicate nell'allegato A al resoconto
della seduta odierna).

Sull’ordine dei lavori.

PRESIDENTE. Ha chiesto di parlare
sull’ordine dei lavori l’onorevole Lucaselli. Ne
ha facoltà.

YLENJA LUCASELLI (FDI). Presidente,

intervengo sull’ordine dei lavori perché il
gruppo Fratelli d’Italia chiede che il Ministro
Franco venga immediatamente a riferire in
Parlamento. Ieri, i dati rilasciati dall’Unione
europea rispetto alle stime di crescita dell’Italia
confermano quanto già era stato evidenziato dal
Fondo monetario, e cioè che il PIL italiano è
ricalcolato al ribasso: siamo al 2,4 per cento
nel 2022 e nel 2023 scenderà - secondo le
stime europee - all’1,9. Ovviamente questi
tagli hanno un effetto immediato e diretto
su quanto il Ministro Franco, soltanto poche
settimane fa, aveva indicato all’interno del
Documento di economia e finanza, che quindi
è evidentemente un documento che non ha
più alcuna attendibilità rispetto alle previsioni
economiche. Ovviamente sappiamo bene che su
questo incidono, in parte, gli effetti della crisi
in corso, ma siamo altrettanto consapevoli del
fatto che questa crisi economica era prevedibile
e poteva essere trasferita in numeri all’interno
del Documento di economia e finanza - ma
così non è stato fatto - e deriva, non soltanto
dalla gravissima situazione internazionale, ma
da problemi che già esistevano. E’ evidente
che il contraccolpo di uno scenario bellico si
aggancia alle criticità già esistenti sul piano dei
rincari delle materie prime.

Purtroppo il Governo, sino a questo
momento, non ha dato prova della capacità
di organizzare in maniera strutturale riforme
e misure che possano porre argine alle
conseguenze del terremoto che sta devastando il
nostro tessuto produttivo. Di fronte all’entità dei
numeri diffusi da Bruxelles, è necessario che il
Ministro Franco venga in Parlamento a riferire,
perché il Documento di economia e finanza
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è sorpassato e inadeguato e non risponde più
alle necessità del Paese. Sottrarsi al dibattito
parlamentare, mantenendo le previsioni con
numeri che sono irrealistici, mina il corretto
rapporto di confronto tra le istituzioni, in
un momento in cui, invece, questo confronto
dovrebbe essere la base democratica per cercare
di aiutare gli italiani (Applausi dei deputati del
gruppo Fratelli d’Italia).

PRESIDENTE. Onorevole Lucaselli, sarà
mia premura riferire al Presidente Fico la sua
richiesta.

Preavviso di votazioni
elettroniche (ore 10,07).

PRESIDENTE. Poiché nel corso della
seduta potranno aver luogo votazioni mediante
procedimento elettronico, decorrono da questo
momento i termini di preavviso di cinque e
venti minuti previsti dall'articolo 49, comma 5,
del Regolamento. Sospendo, pertanto, la seduta,
che riprenderà alle ore 10,27. La seduta è
sospesa.

La seduta, sospesa alle 10,07, è ripresa alle
10,27.

Votazione della questione
pregiudiziale n. 1 riferita al disegno

di legge di conversione n. 3609.

(Ripresa esame di una questione
pregiudiziale - A.C. 3609)

PRESIDENTE. Ricordo che nella seduta
di ieri l’Assemblea non è risultata in
numero legale per deliberare sulla questione
pregiudiziale Lollobrigida ed altri n. 1.

Passiamo ai voti.
Indìco la votazione nominale, mediante

procedimento elettronico, sulla questione
pregiudiziale Lollobrigida ed altri n. 1.

Dichiaro aperta la votazione.
(Segue la votazione).

Dichiaro chiusa la votazione.
La Camera respinge (Vedi votazione n. 1).

Essendo stata respinta la questione
pregiudiziale, passiamo al seguito della
discussione.

Seguito della discussione del disegno di
legge: S. 2564 - Conversione in legge,
con modificazioni, del decreto-legge 21
marzo 2022, n. 21, recante misure urgenti
per contrastare gli effetti economici e
umanitari della crisi ucraina (Approvato
dal Senato) (A.C. 3609).

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il
seguito della discussione del disegno di legge,
già approvato dal Senato, n. 3609: Conversione
in legge, con modificazioni, del decreto-legge
21 marzo 2022, n. 21, recante misure urgenti
per contrastare gli effetti economici e umanitari
della crisi ucraina.

(Esame dell'articolo unico - A.C. 3609)

PRESIDENTE. Passiamo all’esame
dell’articolo unico del disegno di legge di
conversione e degli emendamenti riferiti agli
articoli del decreto-legge (Vedi l’allegato A).

La V Commissione (Bilancio) e il Comitato
per la legislazione hanno espresso i prescritti
pareri che sono in distribuzione (Vedi l’Allegato
A).

(Posizione della questione di fiducia
- Articolo unico - A.C. 3609)

PRESIDENTE. Ha chiesto di intervenire
il Ministro per i Rapporti con il Parlamento,
Federico D’Inca’. Ne ha facoltà.

FEDERICO D'INCA', Ministro per i
Rapporti con il Parlamento. Signor Presidente,
onorevoli deputati, a nome del Governo,
autorizzato dal Consiglio dei Ministri, pongo
la questione di fiducia sull’approvazione,
senza emendamenti, subemendamenti e articoli
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aggiuntivi, dell’articolo unico del disegno di
legge, già approvato dal Senato, n. 3609:
Conversione in legge, con modificazioni, del
decreto-legge 21 marzo 2022, n. 21, recante
misure urgenti per contrastare gli effetti
economici e umanitari della crisi ucraina, nel
testo delle Commissioni riunite, identico a
quello approvato al Senato.

PRESIDENTE. A seguito della posizione
della questione di fiducia, la Conferenza
dei presidenti di gruppo è immediatamente
convocata presso la Sala della Regina, al
fine di stabilire il prosieguo dell’esame del
provvedimento.

Ha chiesto di parlare, sull’ordine dei lavori,
l’onorevole Forciniti. Ne ha facoltà.

FRANCESCO FORCINITI (MISTO-A). Ieri,
avete fatto perdere 24 ore a questo Parlamento,
perché non avevate i numeri (Commenti).

PRESIDENTE. Colleghi!

FRANCESCO FORCINITI (MISTO-A). Oggi,
mettete la cinquantesima fiducia - o giù di lì -
 da quando c’è questo Governo, e fate perdere
altre 24 ore a questo Parlamento. La prossima
volta che ci verrete a dire che non c’è tempo
per far lavorare il Parlamento, vi dimostrerete
ancora una volta di più ipocriti, perché noi, in
48 ore, quanti emendamenti avremmo potuto
discutere, lavorare ed esaminare? Allora non
è una questione di tempo, è una questione
ideologica!

PRESIDENTE. Onorevole, qual è l’ordine
dei lavori?

FRANCESCO FORCINITI (MISTO-
A). Questo Governo vuole schiacciare
sistematicamente il Parlamento e vuole che non
si esprima mai…

PRESIDENTE. Grazie, onorevole Forciniti.

FRANCESCO FORCINITI (MISTO-A). …

perché ha deciso, ideologicamente, che non
deve più esistere in questo Paese un dibattito,
una discussione, nemmeno su temi così
importanti. Io vorrei ricordare che questo…

PRESIDENTE. Grazie, onorevole Forciniti.
La seduta è sospesa.

La seduta, sospesa alle 10,33, è ripresa alle
11,20.

Sui lavori dell’Assemblea.

PRESIDENTE. Comunico che, secondo
quanto stabilito nell'odierna riunione della
Conferenza dei Presidenti di Gruppo, a
seguito della posizione della questione di
fiducia sull'approvazione dell'articolo unico del
disegno di legge n. 3609 “Conversione in
legge, con modificazioni, del decreto-legge 21
marzo 2022, n. 21, recante misure urgenti per
contrastare gli effetti economici e umanitari
della crisi ucraina (approvato dal Senato –
scadenza: 20 maggio 2022)”, la votazione sulla
questione di fiducia avrà luogo nella seduta di
domani, mercoledì 18 maggio, a partire dalle
ore 10,30, con dichiarazioni di voto a partire
dalle ore 8,45.

Dopo il voto di fiducia - ed eventualmente,
anche nelle giornate successive - si passerà alle
ulteriori fasi dell’esame del provvedimento.

Il termine per la presentazione degli ordini
del giorno è fissato alle ore 16 di oggi, martedì
17 maggio.

A seguito dell'odierna riunione della
Conferenza dei presidenti di Gruppo, è stato
altresì stabilito di anticipare alla seduta di
lunedì 23 maggio, quale primo argomento
all’ordine del giorno, la discussione sulle
linee generali del disegno di legge n. 3514
e abbinate “Delega al Governo in materia
di contratti pubblici”, prevista dal vigente
calendario dei lavori dell'Assemblea per lunedì
30 maggio, subordinatamente all’effettiva
conclusione dell’esame in sede referente.

È stato altresì stabilito di collocare il relativo
seguito dell'esame quale primo argomento
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all'ordine del giorno della seduta di martedì 24
maggio, a partire dalle ore 15,30.

Interventi di fine seduta.

PRESIDENTE. Passiamo, quindi, agli
interventi di fine seduta.

Ha chiesto di parlare l’onorevole Pellicani.
Ne ha facoltà.

NICOLA PELLICANI (PD). Signor
Presidente, voglio esprimere la mia solidarietà
e quella del gruppo del Partito Democratico
ai lavoratori e ai sindacalisti che, da quasi
una settimana, occupano, giorno e notte,
il capannone del Petrolchimico di Porto
Marghera; occupano quella che da oltre
mezzo secolo è la casa dei lavoratori
veneziani per protestare contro la decisione
dell’amministrazione comunale di acquistare
l’immobile da ENI, rifiutando un confronto
preventivo con il movimento sindacale che
da 52 anni gestisce quel capannone che
rappresenta il punto di incontro e di riferimento
dei lavoratori.

La storia del capannone del Petrolchimico
non è solamente legata alle lotte operaie del
Novecento, a centinaia di battaglie sindacali
per la difesa dei diritti dei lavoratori, ma
è una storia viva. È al capannone del
Petrolchimico che, solo pochi giorni fa, si
sono dati appuntamento i lavoratori in sciopero
per riunirsi in assemblea per protestare contro
ENI, che ha deciso in modo unilaterale di
fermare l’impianto del cracking, senza proporre
un piano industriale alternativo in chiave
ambientalista. Va evidenziato, colleghi, che
la lotta dei lavoratori del cracking è solo
uno dei tanti punti di crisi dell’industria
veneziana: basti pensare ai 600 lavoratori
della Speedline, oppure ai 144 dipendenti di
Superjet. Tutti i lavoratori veneziani in lotta,
signor Presidente, si riconoscono nel capannone
del Petrolchimico, che rappresenta un pezzo
importante della storia sindacale nel nostro
Paese, che va anzitutto rispettata.

Non è negativo in sé che il comune decida

di acquisire uno spazio che rappresenta un
patrimonio della città, ma non è pensabile
escludere il movimento sindacale da questo
percorso, perché il capannone è e continuerà ad
essere la casa dei lavoratori, di tutti i lavoratori
di Venezia, uno spazio aperto alla città, aperto
al mondo del lavoro, aperto agli studenti, aperto
al mondo della cultura. Brugnaro, purtroppo,
sta dimostrando la solita arroganza e, per
l’ennesima volta, l’incapacità e l’indisponibilità
al confronto democratico. Quel capannone,
caro sindaco, continuerà ad essere la casa dei
lavoratori (Applausi dei deputati del gruppo
Partito Democratico).

PRESIDENTE. Ha chiesto di parlare
l’onorevole Carla Cantone. Ne ha facoltà.

CARLA CANTONE (PD). Grazie,
Presidente. Ieri sera, durante una riunione
politica, è venuto a mancare improvvisamente
Luigi Agostini; è stato un importante
dirigente sindacale, prima nelle Marche, come
responsabile del settore delle costruzioni alla
Fillea e successivamente, poi, come dirigente
sindacale appunto della FIOM. La sua capacità
di confrontarsi e di rappresentare i lavoratori
lo portò a diventare segretario generale CGIL
della regione Veneto e successivamente nella
segreteria nazionale confederale della CGIL; al
fianco di Antonio Pizzinato svolse un lavoro
importante per l’organizzazione.

Agostini era una persona di grande cultura,
di profonda passione, una passione civile, una
passione politica; era un uomo che amava la
libertà e la democrazia e ha sempre combattuto
contro tutte le ingiustizie. La sua è una bella
famiglia, la moglie e i due figli, Riccardo e
Roberta. Roberta è stata una nostra deputata
nella scorsa legislatura.

Agostini, dopo l’attività sindacale, si era
impegnato dalla parte dei più deboli perché
questa era la missione della sua vita. Lo diceva
spesso, lo diceva sempre, amava ricordarlo:
voleva costruire una società migliore, una
sinistra larga e plurale, senza mai rinunciare,
come ha fatto, ad essere sempre e comunque un
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sindacalista aperto al confronto e al dialogo. Ci
mancherai, Gigi, e noi non ti dimenticheremo
(Applausi dei deputati del gruppo Partito
Democratico).

PRESIDENTE. Ha chiesto di parlare
l’onorevole Sensi. Ne ha facoltà.

FILIPPO SENSI (PD). Grazie, Presidente.
Oggi l’Italia festeggia la Giornata
internazionale contro l’omofobia, la bifobia e
la transfobia, non avendo una legge contro
omofobia, bifobia e transfobia. Migliaia di
persone nel nostro Paese, oggi che è la Giornata
contro omofobia, bifobia e transfobia, non
hanno gli strumenti per difendersi da quella
violenza, dalle aggressioni che si ripetono ogni
giorno che Dio manda in terra, da quella
inciviltà che, goccia a goccia, percola, pervade
e intride un Paese che ancora non ha una legge
contro omofobia, bifobia e transfobia. E dire
che eravamo a un passo per avere finalmente
questa legge! Avevamo approvato qui, alla
Camera, il “ddl Zan”, eravamo lì lì al Senato,
dove quella possibilità non si è, purtroppo,
ancora realizzata.

Per questo il Partito Democratico ha pensato
di riproporre il ddl di Alessandro Zan, di
provare di nuovo a fare quel passo di dignità,
di civiltà, di diritto e libertà, come fu fatto sei
anni fa con le unioni civili, che permetterebbe di
avere anche da noi una legge contro omofobia,
bifobia e transfobia. Oggi, Presidente, Giornata
internazionale contro omofobia, bifobia e
transfobia, quel passo non è più solo possibile,
ma, ahimè, doveroso, tardivo, necessario e
urgente (Applausi dei deputati del gruppo
Partito Democratico).

Ordine del giorno della prossima seduta.

PRESIDENTE. Comunico l'ordine del
giorno della prossima seduta.

Mercoledì 18 maggio 2022 - Ore 8,45

(ore 8,45 e ore 16)

1. Seguito della discussione del disegno di
legge:

S. 2564 - Conversione in legge, con
modificazioni, del decreto-legge 21 marzo
2022, n. 21, recante misure urgenti per
contrastare gli effetti economici e umanitari
della crisi ucraina (Approvato dal Senato).
(C. 3609)

— Relatori: ANGIOLA, per la VI
Commissione; Fiorini, per la X
Commissione.

2. Seguito della discussione delle mozioni Lupi,
Squeri e Schullian n. 1-00540, Vianello ed
altri n. 1-00545, Masi ed altri n. 1-00614,
Binelli ed altri n. 1-00628, Foti ed altri n. 1-
00641 e Dori ed altri n. 1-00649 concernenti
iniziative in materia di energia nucleare di
nuova generazione .

3. Seguito della discussione della proposta di
legge:

SIANI ed altri: Modifiche al codice penale,
al codice di procedura penale, alla legge 26
luglio 1975, n. 354, e alla legge 21 aprile
2011, n. 62, in materia di tutela del rapporto
tra detenute madri e figli minori. (C. 2298-A)

e delle abbinate proposte di legge: CIRIELLI
ed altri; BELLUCCI ed altri. (C. 1780-3129)

— Relatore: VERINI.

4. Seguito della discussione delle mozioni
Nappi ed altri n. 1-00618, Carnevali ed altri
n. 1-00643, Gemmato ed altri n. 1-00645,
Mandelli ed altri n. 1-00647 e Panizzut ed
altri n. 1-00648 concernenti iniziative per
la riorganizzazione dell'assistenza sanitaria
territoriale .

5. Seguito della discussione delle mozioni
Molinari ed altri n. 1-00639, Incerti, Fornaro
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ed altri n. 1-00642, Lollobrigida ed altri n. 1-
00644 e Nevi ed altri n. 1-00646 concernenti
iniziative volte ad incrementare le misure per
il contrasto della peste suina africana e per il
sostegno della filiera suinicola .

6. Seguito della discussione del testo unificato
delle proposte di legge:

FIANO ed altri; PEREGO DI
CREMNAGO ed altri: Misure per
la prevenzione dei fenomeni eversivi
di radicalizzazione violenta, inclusi i
fenomeni di radicalizzazione e di diffusione
dell'estremismo violento di matrice jihadista.
(C. 243-3357-A)

— Relatore: FIANO.

7. Seguito della discussione delle mozioni
Scerra ed altri n. 1-00586, Valentini ed
altri n. 1-00610, Raduzzi ed altri n. 1
-00620 e Lollobrigida ed altri n. 1-
00632 concernenti iniziative in materia
di disciplina di bilancio e governance
economica dell'Unione europea .

8. Seguito della discussione delle mozioni
Biancofiore ed altri n. 1-00557, Maria
Tripodi ed altri n. 1-00626 e Lollobrigida
ed altri n. 1-00635 concernenti iniziative
normative volte al ripristino della festività
nazionale del 4 novembre per la celebrazione
della Giornata dell'Unità nazionale e delle
Forze armate .

9. Seguito della discussione della proposta di
legge:

FOTI ed altri: Modifica all'articolo 71 del
codice del Terzo settore, di cui al decreto
legislativo 3 luglio 2017, n. 117, in materia
di compatibilità urbanistica dell'uso delle sedi
e dei locali impiegati dalle associazioni di
promozione sociale per le loro attività. (C.
1059-A/R)

— Relatori: DEIANA, per la maggioranza;
FOTI, di minoranza.

10. Discussione della Relazione della Giunta
per le autorizzazioni sulla richiesta di
deliberazione in materia di insindacabilità,
ai sensi dell'articolo 68, primo comma,
della Costituzione, nell'ambito di un
procedimento civile nei confronti del
deputato Ruggieri. (Doc. IV-ter, n. 22-A)

Relatrice: EVA LORENZONI.

11. Discussione della Relazione della
Giunta per le autorizzazioni sulla
applicabilità dell'articolo 68, primo comma,
della Costituzione, nell'ambito di un
procedimento penale nei confronti del
deputato Donzelli. (Doc. IV-quater, n. 2)

— Relatore: CONTE.

(ore 15)

12. Svolgimento di interrogazioni a risposta
immediata .

La seduta termina alle 11,28.

SEGNALAZIONI RELATIVE
ALLE VOTAZIONI EFFETTUATE

NEL CORSO DELLA SEDUTA

Nel corso della seduta è pervenuta la
seguente segnalazione in ordine alla votazione
qualificata effettuata mediante procedimento
elettronico (vedi Elenchi seguenti):

nella votazione n. 1 la deputata Bologna ha
segnalato che non è riuscita ad esprimere voto
contrario.

IL CONSIGLIERE CAPO
DEL SERVIZIO RESOCONTI

ESTENSORE DEL PROCESSO VERBALE

Dott. Renzo Dickmann

Licenziato per la stampa alle 11,30.



Atti Parlamentari – Votazioni I  – Camera dei Deputati
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VOTAZIONI QUALIFICATE

EFFETTUATE MEDIANTE PROCEDIMENTO ELETTRONICO

INDICE ELENCO N. 1 DI 1 (VOTAZIONI DAL N. 1 AL N. 1)

Votazione Risultato

Num Tipo
O G G E T T O

Pres Vot Ast Magg Fav Contr Miss
Esito

1 Nom. Ddl 3609 - quest. preg. n. 1 322 319 3 160 30 289 104 Resp.

F = Voto favorevole (in votazione palese). - C = Voto contrario (in votazione palese). - V = Partecipazione al voto
(in votazione segreta). - A = Astensione. - M = Deputato in missione. - T = Presidente di turno. - P = Partecipazione
a votazione in cui é mancato il numero legale. - X = Non in carica.

Le votazioni annullate sono riportate senza alcun simbolo. Ogni singolo elenco contiene fino a 13 votazioni. Agli
elenchi é premesso un indice che riporta il numero, il tipo, l'oggetto, il risultato e l'esito di ogni singola votazione.



Atti Parlamentari – Votazioni II  – Camera dei Deputati
XVIII  LEGISLATURA  –  DISCUSSIONI  –  SEDUTA  DI  MARTEDÌ  17  MAGGIO  2022  –  N. 695

ELENCO N. 1 DI 1 - VOTAZIONI DAL N. 1 AL N. 1

1 1 1 1 1 1 1 1DEPUTATI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3

DEPUTATI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3

ACUNZO C - - - - - - - - - - - - BELOTTI C - - - - - - - - - - - -

ADELIZZI - - - - - - - - - - - - BENAMATI M - - - - - - - - - - - -

AIELLO DAVIDE C - - - - - - - - - - - - BENDINELLI C - - - - - - - - - - - -

AIELLO PIERA C - - - - - - - - - - - - BENEDETTI F - - - - - - - - - - - -

ALAIMO - - - - - - - - - - - - BENIGNI - - - - - - - - - - - -

ALBANO F - - - - - - - - - - - - BENVENUTO - - - - - - - - - - - -

ALEMANNO C - - - - - - - - - - - - BERARDINI C - - - - - - - - - - - -

AMITRANO M - - - - - - - - - - - - BERGAMINI M - - - - - - - - - - - -

ANDREUZZA M - - - - - - - - - - - - BERLINGHIERI C - - - - - - - - - - - -

ANGELUCCI - - - - - - - - - - - - BERSANI - - - - - - - - - - - -

ANGIOLA C - - - - - - - - - - - - BERTI M - - - - - - - - - - - -

ANNIBALI C - - - - - - - - - - - - BIANCHI M - - - - - - - - - - - -

ANZALDI C - - - - - - - - - - - - BIANCOFIORE C - - - - - - - - - - - -

APREA C - - - - - - - - - - - - BIGNAMI - - - - - - - - - - - -

APRILE - - - - - - - - - - - - BILLI C - - - - - - - - - - - -

ARESTA M - - - - - - - - - - - - BILOTTI - - - - - - - - - - - -

ASCANI M - - - - - - - - - - - - BINELLI C - - - - - - - - - - - -

ASCARI C - - - - - - - - - - - - BISA C - - - - - - - - - - - -

AVOSSA - - - - - - - - - - - - BITONCI - - - - - - - - - - - -

AZZOLINA - - - - - - - - - - - - BOCCIA - - - - - - - - - - - -

BADOLE C - - - - - - - - - - - - BOLDI - - - - - - - - - - - -

BAGNASCO M - - - - - - - - - - - - BOLDRINI C - - - - - - - - - - - -

BALDELLI C - - - - - - - - - - - - BOLOGNA - - - - - - - - - - - -

BALDINI C - - - - - - - - - - - - BONAFEDE C - - - - - - - - - - - -

BALDINO C - - - - - - - - - - - - BOND C - - - - - - - - - - - -

BARATTO C - - - - - - - - - - - - BONIARDI C - - - - - - - - - - - -

BARBUTO - - - - - - - - - - - - BONOMO C - - - - - - - - - - - -

BARELLI M - - - - - - - - - - - - BORDO - - - - - - - - - - - -

BARONI ANNALISA - - - - - - - - - - - - BORDONALI C - - - - - - - - - - - -

BARONI MASSIMO ENRICO - - - - - - - - - - - - BORGHESE - - - - - - - - - - - -

BARTOLOZZI M - - - - - - - - - - - - BORGHI CLAUDIO - - - - - - - - - - - -

BARZOTTI C - - - - - - - - - - - - BORGHI ENRICO C - - - - - - - - - - - -

BASINI C - - - - - - - - - - - - BOSCHI M - - - - - - - - - - - -

BATTELLI M - - - - - - - - - - - - BRAGA C - - - - - - - - - - - -

BATTILOCCHIO C - - - - - - - - - - - - BRAMBILLA - - - - - - - - - - - -

BAZOLI C - - - - - - - - - - - - BRESCIA C - - - - - - - - - - - -

BAZZARO - - - - - - - - - - - - BRUNETTA M - - - - - - - - - - - -

BELLA C - - - - - - - - - - - - BRUNO BOSSIO - - - - - - - - - - - -

BELLACHIOMA - - - - - - - - - - - - BRUNO C - - - - - - - - - - - -

BELLUCCI - - - - - - - - - - - - BUBISUTTI - - - - - - - - - - - -



Atti Parlamentari – Votazioni III  – Camera dei Deputati
XVIII  LEGISLATURA  –  DISCUSSIONI  –  SEDUTA  DI  MARTEDÌ  17  MAGGIO  2022  –  N. 695

ELENCO N. 1 DI 1 - VOTAZIONI DAL N. 1 AL N. 1

1 1 1 1 1 1 1 1DEPUTATI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3

DEPUTATI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3

BUCALO - - - - - - - - - - - - CASTELLI M - - - - - - - - - - - -

BUFFAGNI C - - - - - - - - - - - - CASTIELLO - - - - - - - - - - - -

BUOMPANE C - - - - - - - - - - - - CASU C - - - - - - - - - - - -

BURATTI C - - - - - - - - - - - - CATALDI C - - - - - - - - - - - -

BUSINAROLO C - - - - - - - - - - - - CATTANEO - - - - - - - - - - - -

BUTTI M - - - - - - - - - - - - CATTOI MAURIZIO C - - - - - - - - - - - -

CABRAS - - - - - - - - - - - - CATTOI VANESSA C - - - - - - - - - - - -

CADEDDU C - - - - - - - - - - - - CAVANDOLI M - - - - - - - - - - - -

CAFFARATTO C - - - - - - - - - - - - CECCANTI C - - - - - - - - - - - -

CAIATA F - - - - - - - - - - - - CECCHETTI - - - - - - - - - - - -

CALABRIA C - - - - - - - - - - - - CECCONI - - - - - - - - - - - -

CAMPANA C - - - - - - - - - - - - CENNI C - - - - - - - - - - - -

CANCELLERI - - - - - - - - - - - - CENTEMERO M - - - - - - - - - - - -

CANNATELLI - - - - - - - - - - - - CESTARI - - - - - - - - - - - -

CANNIZZARO - - - - - - - - - - - - CHIAZZESE C - - - - - - - - - - - -

CANTALAMESSA C - - - - - - - - - - - - CIABURRO F - - - - - - - - - - - -

CANTINI - - - - - - - - - - - - CIAGA' C - - - - - - - - - - - -

CANTONE CARLA C - - - - - - - - - - - - CIAMPI C - - - - - - - - - - - -

CANTONE LUCIANO - - - - - - - - - - - - CILLIS - - - - - - - - - - - -

CAON - - - - - - - - - - - - CIMINO M - - - - - - - - - - - -

CAPARVI C - - - - - - - - - - - - CIPRINI - - - - - - - - - - - -

CAPITANIO C - - - - - - - - - - - - CIRIELLI M - - - - - - - - - - - -

CAPPELLACCI - - - - - - - - - - - - COIN C - - - - - - - - - - - -

CAPPELLANI - - - - - - - - - - - - COLANINNO C - - - - - - - - - - - -

CARABETTA - - - - - - - - - - - - COLLA - - - - - - - - - - - -

CARBONARO C - - - - - - - - - - - - COLLETTI M - - - - - - - - - - - -

CARDINALE C - - - - - - - - - - - - COLMELLERE C - - - - - - - - - - - -

CARE' - - - - - - - - - - - - COLUCCI C - - - - - - - - - - - -

CARELLI C - - - - - - - - - - - - COMAROLI C - - - - - - - - - - - -

CARETTA F - - - - - - - - - - - - COMENCINI - - - - - - - - - - - -

CARFAGNA M - - - - - - - - - - - - COMINARDI C - - - - - - - - - - - -

CARINELLI C - - - - - - - - - - - - CONTE C - - - - - - - - - - - -

CARNEVALI M - - - - - - - - - - - - CORDA - - - - - - - - - - - -

CARRARA - - - - - - - - - - - - CORNELI C - - - - - - - - - - - -

CASA M - - - - - - - - - - - - CORTELAZZO - - - - - - - - - - - -

CASCIELLO C - - - - - - - - - - - - COSTA C - - - - - - - - - - - -

CASINO - - - - - - - - - - - - COSTANZO - - - - - - - - - - - -

CASO C - - - - - - - - - - - - COVOLO C - - - - - - - - - - - -

CASSESE C - - - - - - - - - - - - CRIPPA ANDREA C - - - - - - - - - - - -

CASSINELLI C - - - - - - - - - - - - CRIPPA DAVIDE C - - - - - - - - - - - -



Atti Parlamentari – Votazioni IV  – Camera dei Deputati
XVIII  LEGISLATURA  –  DISCUSSIONI  –  SEDUTA  DI  MARTEDÌ  17  MAGGIO  2022  –  N. 695

ELENCO N. 1 DI 1 - VOTAZIONI DAL N. 1 AL N. 1

1 1 1 1 1 1 1 1DEPUTATI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3

DEPUTATI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3

CRISTINA - - - - - - - - - - - - DI GIORGI - - - - - - - - - - - -

CRITELLI C - - - - - - - - - - - - DI LAURO C - - - - - - - - - - - -

CUBEDDU C - - - - - - - - - - - - DI MAIO LUIGI M - - - - - - - - - - - -

CUNIAL F - - - - - - - - - - - - DI MAIO MARCO C - - - - - - - - - - - -

CURRO' C - - - - - - - - - - - - DI MURO C - - - - - - - - - - - -

DADONE M - - - - - - - - - - - - DI SAN MARTINO LORENZATO - - - - - - - - - - - -

DAGA C - - - - - - - - - - - - DI SARNO C - - - - - - - - - - - -

DAL MORO - - - - - - - - - - - - DI STASIO C - - - - - - - - - - - -

D'ALESSANDRO C - - - - - - - - - - - - DI STEFANO M - - - - - - - - - - - -

DALL'OSSO C - - - - - - - - - - - - DIENI M - - - - - - - - - - - -

D'AMBROSIO - - - - - - - - - - - - D'INCA' M - - - - - - - - - - - -

DARA - - - - - - - - - - - - D'IPPOLITO C - - - - - - - - - - - -

D'ARRANDO - - - - - - - - - - - - DONINA M - - - - - - - - - - - -

D'ATTIS C - - - - - - - - - - - - DONNO - - - - - - - - - - - -

DE ANGELIS C - - - - - - - - - - - - DONZELLI - - - - - - - - - - - -

DE CARLO M - - - - - - - - - - - - DORI - - - - - - - - - - - -

DE FILIPPO - - - - - - - - - - - - D'ORSO - - - - - - - - - - - -

DE GIORGI - - - - - - - - - - - - DURIGON - - - - - - - - - - - -

DE GIROLAMO - - - - - - - - - - - - D'UVA M - - - - - - - - - - - -

DE LORENZIS - - - - - - - - - - - - EHM - - - - - - - - - - - -

DE LORENZO C - - - - - - - - - - - - EMILIOZZI - - - - - - - - - - - -

DE LUCA C - - - - - - - - - - - - ERMELLINO C - - - - - - - - - - - -

DE MARIA C - - - - - - - - - - - - FANTINATI - - - - - - - - - - - -

DE MARTINI - - - - - - - - - - - - FANTUZ - - - - - - - - - - - -

DE MENECH M - - - - - - - - - - - - FARO - - - - - - - - - - - -

DE MICHELI C - - - - - - - - - - - - FASCINA - - - - - - - - - - - -

DE TOMA F - - - - - - - - - - - - FASSINA C - - - - - - - - - - - -

DEIANA C - - - - - - - - - - - - FASSINO M - - - - - - - - - - - -

DEIDDA M - - - - - - - - - - - - FATUZZO - - - - - - - - - - - -

DEL BARBA C - - - - - - - - - - - - FEDERICO C - - - - - - - - - - - -

DEL BASSO DE CARO - - - - - - - - - - - - FERRAIOLI C - - - - - - - - - - - -

DEL GROSSO - - - - - - - - - - - - FERRARESI C - - - - - - - - - - - -

DEL MONACO - - - - - - - - - - - - FERRARI M - - - - - - - - - - - -

DEL SESTO - - - - - - - - - - - - FERRI C - - - - - - - - - - - -

D'ELIA C - - - - - - - - - - - - FERRO - - - - - - - - - - - -

DELLA FRERA - - - - - - - - - - - - FIANO C - - - - - - - - - - - -

DELMASTRO DELLE VEDOVE M - - - - - - - - - - - - FICARA - - - - - - - - - - - -

DELRIO - - - - - - - - - - - - FIORAMONTI A - - - - - - - - - - - -

D'ERAMO - - - - - - - - - - - - FIORINI C - - - - - - - - - - - -

D'ETTORE - - - - - - - - - - - - FITZGERALD NISSOLI C - - - - - - - - - - - -



Atti Parlamentari – Votazioni V  – Camera dei Deputati
XVIII  LEGISLATURA  –  DISCUSSIONI  –  SEDUTA  DI  MARTEDÌ  17  MAGGIO  2022  –  N. 695

ELENCO N. 1 DI 1 - VOTAZIONI DAL N. 1 AL N. 1

1 1 1 1 1 1 1 1DEPUTATI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3

DEPUTATI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3

FLATI C - - - - - - - - - - - - GIACCONE C - - - - - - - - - - - -

FOGLIANI - - - - - - - - - - - - GIACHETTI C - - - - - - - - - - - -

FONTANA GREGORIO C - - - - - - - - - - - - GIACOMETTI C - - - - - - - - - - - -

FONTANA ILARIA M - - - - - - - - - - - - GIACOMETTO C - - - - - - - - - - - -

FONTANA LORENZO - - - - - - - - - - - - GIACOMONI C - - - - - - - - - - - -

FORCINITI F - - - - - - - - - - - - GIANNONE - - - - - - - - - - - -

FORMENTINI - - - - - - - - - - - - GIARRIZZO C - - - - - - - - - - - -

FORNARO C - - - - - - - - - - - - GIGLIO VIGNA C - - - - - - - - - - - -

FOSCOLO C - - - - - - - - - - - - GIORDANO - - - - - - - - - - - -

FOTI - - - - - - - - - - - - GIORGETTI M - - - - - - - - - - - -

FRACCARO - - - - - - - - - - - - GIORGIS C - - - - - - - - - - - -

FRAGOMELI C - - - - - - - - - - - - GIULIANO - - - - - - - - - - - -

FRAILIS - - - - - - - - - - - - GIULIODORI F - - - - - - - - - - - -

FRANCESCHINI M - - - - - - - - - - - - GOBBATO M - - - - - - - - - - - -

FRASSINETTI F - - - - - - - - - - - - GOLINELLI C - - - - - - - - - - - -

FRASSINI C - - - - - - - - - - - - GRANDE M - - - - - - - - - - - -

FRATE C - - - - - - - - - - - - GRIBAUDO - - - - - - - - - - - -

FRATOIANNI - - - - - - - - - - - - GRILLO - - - - - - - - - - - -

FREGOLENT C - - - - - - - - - - - - GRIMALDI C - - - - - - - - - - - -

FRUSONE M - - - - - - - - - - - - GRIMOLDI M - - - - - - - - - - - -

FURGIUELE C - - - - - - - - - - - - GRIPPA C - - - - - - - - - - - -

FUSACCHIA M - - - - - - - - - - - - GUBITOSA C - - - - - - - - - - - -

GADDA C - - - - - - - - - - - - GUERINI M - - - - - - - - - - - -

GAGLIARDI C - - - - - - - - - - - - GUSMEROLI C - - - - - - - - - - - -

GAGNARLI C - - - - - - - - - - - - IANARO C - - - - - - - - - - - -

GALANTINO F - - - - - - - - - - - - IEZZI - - - - - - - - - - - -

GALIZIA - - - - - - - - - - - - INCERTI C - - - - - - - - - - - -

GALLI - - - - - - - - - - - - INVERNIZZI M - - - - - - - - - - - -

GALLINELLA M - - - - - - - - - - - - INVIDIA C - - - - - - - - - - - -

GALLO C - - - - - - - - - - - - IORIO - - - - - - - - - - - -

GARAVAGLIA M - - - - - - - - - - - - IOVINO M - - - - - - - - - - - -

GARIGLIO C - - - - - - - - - - - - LA MARCA C - - - - - - - - - - - -

GASTALDI C - - - - - - - - - - - - L'ABBATE C - - - - - - - - - - - -

GAVA M - - - - - - - - - - - - LABRIOLA C - - - - - - - - - - - -

GEBHARD M - - - - - - - - - - - - LACARRA C - - - - - - - - - - - -

GELMINI M - - - - - - - - - - - - LAPIA M - - - - - - - - - - - -

GEMMATO F - - - - - - - - - - - - LATTANZIO C - - - - - - - - - - - -

GENTILE C - - - - - - - - - - - - LAZZARINI - - - - - - - - - - - -

GERARDI C - - - - - - - - - - - - LEGNAIOLI C - - - - - - - - - - - -

GERMANA' - - - - - - - - - - - - LEPRI C - - - - - - - - - - - -



Atti Parlamentari – Votazioni VI  – Camera dei Deputati
XVIII  LEGISLATURA  –  DISCUSSIONI  –  SEDUTA  DI  MARTEDÌ  17  MAGGIO  2022  –  N. 695

ELENCO N. 1 DI 1 - VOTAZIONI DAL N. 1 AL N. 1

1 1 1 1 1 1 1 1DEPUTATI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3

DEPUTATI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3

LETTA C - - - - - - - - - - - - MARIANI C - - - - - - - - - - - -

LIBRANDI C - - - - - - - - - - - - MARIN C - - - - - - - - - - - -

LICATINI C - - - - - - - - - - - - MARINO C - - - - - - - - - - - -

LIUNI C - - - - - - - - - - - - MARROCCO - - - - - - - - - - - -

LIUZZI C - - - - - - - - - - - - MARTINCIGLIO - - - - - - - - - - - -

LO MONTE - - - - - - - - - - - - MARTINO C - - - - - - - - - - - -

LOLINI C - - - - - - - - - - - - MARZANA M - - - - - - - - - - - -

LOLLOBRIGIDA M - - - - - - - - - - - - MASCHIO - - - - - - - - - - - -

LOMBARDO C - - - - - - - - - - - - MASI - - - - - - - - - - - -

LONGO C - - - - - - - - - - - - MATURI - - - - - - - - - - - -

LOREFICE M - - - - - - - - - - - - MAURI C - - - - - - - - - - - -

LORENZIN C - - - - - - - - - - - - MAZZETTI C - - - - - - - - - - - -

LORENZONI EVA C - - - - - - - - - - - - MELICCHIO - - - - - - - - - - - -

LORENZONI GABRIELE C - - - - - - - - - - - - MELILLI M - - - - - - - - - - - -

LOSACCO M - - - - - - - - - - - - MELONI - - - - - - - - - - - -

LOSS C - - - - - - - - - - - - MENGA A - - - - - - - - - - - -

LOTTI C - - - - - - - - - - - - MICELI - - - - - - - - - - - -

LOVECCHIO C - - - - - - - - - - - - MICHELI C - - - - - - - - - - - -

LUCASELLI F - - - - - - - - - - - - MICILLO C - - - - - - - - - - - -

LUCCHINI C - - - - - - - - - - - - MIGLIORE M - - - - - - - - - - - -

LUCENTINI C - - - - - - - - - - - - MIGLIORINO C - - - - - - - - - - - -

LUPI M - - - - - - - - - - - - MILANATO - - - - - - - - - - - -

MACCANTI C - - - - - - - - - - - - MINARDO - - - - - - - - - - - -

MACINA M - - - - - - - - - - - - MISITI - - - - - - - - - - - -

MADIA C - - - - - - - - - - - - MOLINARI C - - - - - - - - - - - -

MAGGIONI M - - - - - - - - - - - - MOLLICONE F - - - - - - - - - - - -

MAGI C - - - - - - - - - - - - MOLTENI M - - - - - - - - - - - -

MAGLIONE - - - - - - - - - - - - MONTARULI F - - - - - - - - - - - -

MAMMI' - - - - - - - - - - - - MOR - - - - - - - - - - - -

MANCA ALBERTO - - - - - - - - - - - - MORANI C - - - - - - - - - - - -

MANCA GAVINO C - - - - - - - - - - - - MORASSUT C - - - - - - - - - - - -

MANCINI - - - - - - - - - - - - MORELLI M - - - - - - - - - - - -

MANDELLI T - - - - - - - - - - - - MORETTO - - - - - - - - - - - -

MANIERO M - - - - - - - - - - - - MORGONI C - - - - - - - - - - - -

MANTOVANI F - - - - - - - - - - - - MORRONE - - - - - - - - - - - -

MANZATO - - - - - - - - - - - - MOSCHIONI - - - - - - - - - - - -

MANZO C - - - - - - - - - - - - MUGNAI C - - - - - - - - - - - -

MARAIA - - - - - - - - - - - - MULE' M - - - - - - - - - - - -

MARATTIN C - - - - - - - - - - - - MURA M - - - - - - - - - - - -

MARCHETTI - - - - - - - - - - - - MURELLI C - - - - - - - - - - - -



Atti Parlamentari – Votazioni VII  – Camera dei Deputati
XVIII  LEGISLATURA  –  DISCUSSIONI  –  SEDUTA  DI  MARTEDÌ  17  MAGGIO  2022  –  N. 695

ELENCO N. 1 DI 1 - VOTAZIONI DAL N. 1 AL N. 1

1 1 1 1 1 1 1 1DEPUTATI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3

DEPUTATI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3

MURONI C - - - - - - - - - - - - PELLA - - - - - - - - - - - -

MUSELLA - - - - - - - - - - - - PELLICANI C - - - - - - - - - - - -

NAPOLI - - - - - - - - - - - - PENNA - - - - - - - - - - - -

NAPPI C - - - - - - - - - - - - PENTANGELO C - - - - - - - - - - - -

NARDI C - - - - - - - - - - - - PERANTONI C - - - - - - - - - - - -

NAVARRA - - - - - - - - - - - - PERCONTI - - - - - - - - - - - -

NESCI M - - - - - - - - - - - - PEREGO DI CREMNAGO - - - - - - - - - - - -

NEVI C - - - - - - - - - - - - PETTARIN - - - - - - - - - - - -

NITTI C - - - - - - - - - - - - PETTAZZI - - - - - - - - - - - -

NOBILI C - - - - - - - - - - - - PEZZOPANE - - - - - - - - - - - -

NOJA - - - - - - - - - - - - PIASTRA C - - - - - - - - - - - -

NOVELLI C - - - - - - - - - - - - PICCHI - - - - - - - - - - - -

OCCHIONERO C - - - - - - - - - - - - PICCOLI NARDELLI C - - - - - - - - - - - -

OLGIATI C - - - - - - - - - - - - PICCOLO - - - - - - - - - - - -

ORFINI C - - - - - - - - - - - - PIGNATONE C - - - - - - - - - - - -

ORLANDO M - - - - - - - - - - - - PINI - - - - - - - - - - - -

ORRICO - - - - - - - - - - - - PITTALIS C - - - - - - - - - - - -

ORSINI M - - - - - - - - - - - - PIZZETTI - - - - - - - - - - - -

OSNATO F - - - - - - - - - - - - PLANGGER - - - - - - - - - - - -

PAGANI - - - - - - - - - - - - POLIDORI M - - - - - - - - - - - -

PAGANO ALESSANDRO C - - - - - - - - - - - - POLLASTRINI C - - - - - - - - - - - -

PAGANO UBALDO C - - - - - - - - - - - - POLVERINI C - - - - - - - - - - - -

PAITA M - - - - - - - - - - - - PORCHIETTO C - - - - - - - - - - - -

PALAZZOTTO C - - - - - - - - - - - - PORTAS - - - - - - - - - - - -

PALLINI C - - - - - - - - - - - - POTENTI - - - - - - - - - - - -

PALMIERI C - - - - - - - - - - - - PRESTIGIACOMO C - - - - - - - - - - - -

PALMISANO C - - - - - - - - - - - - PRESTIPINO C - - - - - - - - - - - -

PANIZZUT C - - - - - - - - - - - - PRETTO - - - - - - - - - - - -

PAOLIN C - - - - - - - - - - - - PRISCO F - - - - - - - - - - - -

PAOLINI C - - - - - - - - - - - - PROVENZA C - - - - - - - - - - - -

PAPIRO C - - - - - - - - - - - - QUARTAPELLE PROCOPIO C - - - - - - - - - - - -

PARENTELA C - - - - - - - - - - - - RACCHELLA C - - - - - - - - - - - -

PARISSE C - - - - - - - - - - - - RACITI C - - - - - - - - - - - -

PAROLO M - - - - - - - - - - - - RADUZZI - - - - - - - - - - - -

PASTORINO M - - - - - - - - - - - - RAFFA - - - - - - - - - - - -

PATASSINI M - - - - - - - - - - - - RAFFAELLI - - - - - - - - - - - -

PATELLI - - - - - - - - - - - - RAMPELLI M - - - - - - - - - - - -

PATERNOSTER C - - - - - - - - - - - - RAVETTO C - - - - - - - - - - - -

PAXIA A - - - - - - - - - - - - RIBOLLA M - - - - - - - - - - - -

PEDRAZZINI - - - - - - - - - - - - RICCIARDI - - - - - - - - - - - -



Atti Parlamentari – Votazioni VIII  – Camera dei Deputati
XVIII  LEGISLATURA  –  DISCUSSIONI  –  SEDUTA  DI  MARTEDÌ  17  MAGGIO  2022  –  N. 695

ELENCO N. 1 DI 1 - VOTAZIONI DAL N. 1 AL N. 1

1 1 1 1 1 1 1 1DEPUTATI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3

DEPUTATI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3

RIPANI - - - - - - - - - - - - SCALFAROTTO M - - - - - - - - - - - -

RIXI - - - - - - - - - - - - SCANU C - - - - - - - - - - - -

RIZZETTO - - - - - - - - - - - - SCERRA M - - - - - - - - - - - -

RIZZO M - - - - - - - - - - - - SCHIRO' - - - - - - - - - - - -

RIZZO NERVO C - - - - - - - - - - - - SCHULLIAN M - - - - - - - - - - - -

RIZZONE C - - - - - - - - - - - - SCOMA M - - - - - - - - - - - -

ROMANIELLO M - - - - - - - - - - - - SCUTELLA' - - - - - - - - - - - -

ROMANO ANDREA M - - - - - - - - - - - - SEGNERI - - - - - - - - - - - -

ROMANO PAOLO NICOLO' - - - - - - - - - - - - SENSI C - - - - - - - - - - - -

ROSATO M - - - - - - - - - - - - SERRACCHIANI C - - - - - - - - - - - -

ROSPI C - - - - - - - - - - - - SERRITELLA - - - - - - - - - - - -

ROSSELLO C - - - - - - - - - - - - SESSA C - - - - - - - - - - - -

ROSSI C - - - - - - - - - - - - SGARBI - - - - - - - - - - - -

ROSSINI EMANUELA - - - - - - - - - - - - SIANI - - - - - - - - - - - -

ROSSINI ROBERTO C - - - - - - - - - - - - SIBILIA CARLO M - - - - - - - - - - - -

ROSSO C - - - - - - - - - - - - SIBILIA COSIMO C - - - - - - - - - - - -

ROSTAN - - - - - - - - - - - - SILLI M - - - - - - - - - - - -

ROTELLI F - - - - - - - - - - - - SILVESTRI FRANCESCO C - - - - - - - - - - - -

ROTONDI C - - - - - - - - - - - - SILVESTRI RACHELE F - - - - - - - - - - - -

ROTTA M - - - - - - - - - - - - SILVESTRONI F - - - - - - - - - - - -

RUFFINO - - - - - - - - - - - - SIRACUSANO C - - - - - - - - - - - -

RUGGIERI C - - - - - - - - - - - - SIRAGUSA - - - - - - - - - - - -

RUGGIERO C - - - - - - - - - - - - SISTO M - - - - - - - - - - - -

RUOCCO C - - - - - - - - - - - - SNIDER - - - - - - - - - - - -

RUSSO GIOVANNI - - - - - - - - - - - - SODANO - - - - - - - - - - - -

RUSSO PAOLO - - - - - - - - - - - - SORTE - - - - - - - - - - - -

SACCANI JOTTI - - - - - - - - - - - - SOVERINI C - - - - - - - - - - - -

SAITTA C - - - - - - - - - - - - SOZZANI C - - - - - - - - - - - -

SALAFIA C - - - - - - - - - - - - SPADAFORA C - - - - - - - - - - - -

SALTAMARTINI C - - - - - - - - - - - - SPADONI M - - - - - - - - - - - -

SANGREGORIO - - - - - - - - - - - - SPENA C - - - - - - - - - - - -

SANI C - - - - - - - - - - - - SPERANZA M - - - - - - - - - - - -

SAPIA - - - - - - - - - - - - SPESSOTTO F - - - - - - - - - - - -

SARLI F - - - - - - - - - - - - SPORTIELLO C - - - - - - - - - - - -

SARRO - - - - - - - - - - - - SQUERI M - - - - - - - - - - - -

SARTI M - - - - - - - - - - - - STEFANI - - - - - - - - - - - -

SASSO M - - - - - - - - - - - - STUMPO C - - - - - - - - - - - -

SAVINO ELVIRA C - - - - - - - - - - - - SURIANO M - - - - - - - - - - - -

SAVINO SANDRA - - - - - - - - - - - - SUT C - - - - - - - - - - - -

SCAGLIUSI C - - - - - - - - - - - - SUTTO C - - - - - - - - - - - -



Atti Parlamentari – Votazioni IX  – Camera dei Deputati
XVIII  LEGISLATURA  –  DISCUSSIONI  –  SEDUTA  DI  MARTEDÌ  17  MAGGIO  2022  –  N. 695

ELENCO N. 1 DI 1 - VOTAZIONI DAL N. 1 AL N. 1

1 1 1 1 1 1 1 1DEPUTATI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3

DEPUTATI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3

TABACCI M - - - - - - - - - - - - VALENTINI C - - - - - - - - - - - -

TARANTINO - - - - - - - - - - - - VALLASCAS F - - - - - - - - - - - -

TARTAGLIONE C - - - - - - - - - - - - VALLOTTO C - - - - - - - - - - - -

TASSO M - - - - - - - - - - - - VARCHI - - - - - - - - - - - -

TATEO C - - - - - - - - - - - - VARRICA - - - - - - - - - - - -

TERMINI C - - - - - - - - - - - - VAZIO C - - - - - - - - - - - -

TERZONI C - - - - - - - - - - - - VERINI C - - - - - - - - - - - -

TESTAMENTO - - - - - - - - - - - - VERSACE C - - - - - - - - - - - -

TIMBRO - - - - - - - - - - - - VIANELLO F - - - - - - - - - - - -

TIRAMANI C - - - - - - - - - - - - VIETINA C - - - - - - - - - - - -

TOCCAFONDI - - - - - - - - - - - - VIGNAROLI M - - - - - - - - - - - -

TOCCALINI C - - - - - - - - - - - - VILLANI C - - - - - - - - - - - -

TOFALO C - - - - - - - - - - - - VILLAROSA F - - - - - - - - - - - -

TOMASI - - - - - - - - - - - - VINCI F - - - - - - - - - - - -

TOMBOLATO - - - - - - - - - - - - VISCOMI C - - - - - - - - - - - -

TONDO - - - - - - - - - - - - VITIELLO - - - - - - - - - - - -

TONELLI - - - - - - - - - - - - VITO M - - - - - - - - - - - -

TOPO C - - - - - - - - - - - - VIVIANI - - - - - - - - - - - -

TORROMINO C - - - - - - - - - - - - VIZZINI - - - - - - - - - - - -

TORTO - - - - - - - - - - - - VOLPI LEDA M - - - - - - - - - - - -

TRANCASSINI F - - - - - - - - - - - - VOLPI RAFFAELE M - - - - - - - - - - - -

TRANO F - - - - - - - - - - - - ZAN - - - - - - - - - - - -

TRAVERSI C - - - - - - - - - - - - ZANELLA C - - - - - - - - - - - -

TRIPIEDI C - - - - - - - - - - - - ZANETTIN C - - - - - - - - - - - -

TRIPODI ELISA C - - - - - - - - - - - - ZANGRILLO - - - - - - - - - - - -

TRIPODI MARIA C - - - - - - - - - - - - ZANICHELLI C - - - - - - - - - - - -

TRIZZINO - - - - - - - - - - - - ZARDINI C - - - - - - - - - - - -

TROIANO C - - - - - - - - - - - - ZENNARO - - - - - - - - - - - -

TUCCI M - - - - - - - - - - - - ZICCHIERI - - - - - - - - - - - -

TURRI C - - - - - - - - - - - - ZIELLO C - - - - - - - - - - - -

TUZI C - - - - - - - - - - - - ZOFFILI M - - - - - - - - - - - -

UNGARO C - - - - - - - - - - - - ZOLEZZI C - - - - - - - - - - - -

VACCA - - - - - - - - - - - - ZORDAN C - - - - - - - - - - - -

VALBUSA - - - - - - - - - - - - ZUCCONI F - - - - - - - - - - - -

VALENTE - - - - - - - - - - - -
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